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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 26/04/21 από την συντονιστική ομάδα Ως Δαμέ, στο
Facebook.

Περιεχόμενο

Παρά το στημένο show την περασμένη Πέμπτη και Παρασκευή με «θρίλερ», «ανατροπές», «παίρνω
το πάνω μου», live ενημερώσεις, διαρροές κτλ, μπήκαμε αισίως στο 3ο κατά σειρά lockdown. Είναι
ξεκάθαρο ότι η άρνηση της κυβέρνησης να επενδύσει στην δημόσια υγεία, στην αύξηση των κλινών,
και στην πρόσληψη ιατρικού προσωπικού μας οδηγεί σε αλλεπάλληλα lockdown καθώς δεν υπάρχει
διαθέσιμος χώρος στα νοσοκομεία για όσους νοσήσουν από τον ιό. Παράλληλα, βλέπουμε την
τεράστια επιβάρυνση αυτής της διαχείρισης στο σύνολο της δημόσιας υγείας, αφού πλέον είναι πολύ
δύσκολο σε ασθενείς με άλλα προβλήματα να έχουν πρόσβαση στις κρατικές δομές, ενώ ο ιδιωτικός
τομέας ελάχιστα συνδράμει στην αποσυμφόρηση των δημόσιων νοσηλευτηρίων.

Βρισκόμαστε σε συνθήκες πανδημίας εδώ και 15 μήνες και οι εξουσιαστές εξακολουθούν να
προτάσσουν μόνο περιοριστικά μέτρα για να “κερδίσουμε χρόνο”. Την ίδια ώρα βλέπουμε να
συντελείται η μπίζνα της χρονιάς με την ανάθεση των rapid test σε άγνωστη εταιρεία που συστάθηκε
ένα μόλις μήνα πριν την αρχή του προγράμματος, δείχνοντας εκ νέου ότι η έγνοια της κυβέρνησης
και της ελίτ είναι το εύκολο κέρδος, παρά η υγεία των ανθρώπων.

Τα rapid test, όπως όλα τα μέσα που χρησιμοποιούνται για να ελεγχθεί ο ιός, όταν φιλτράρονται μέσα
από την λογική του κέρδους δεν μπορούν να είναι αποτελεσματικά. Τα μέσα αυτά πρέπει να
καταστούν άμεσα μέρος των κοινών και δημοσίων αγαθών. Τα προβλήματα με τις πύλες
εμβολιασμού, η σύγχυση με την πληροφόρηση γύρω από τα εμβόλια και τυχόν παρενέργειες αλλά και
η γεωστρατηγική και εμπορική διάσταση των εμβολιασμών (κάποιοι πληθυσμοί είναι πιο
σημαντικοί…) συνθέτουν ένα ζοφερό τοπίο. Η επιστροφή στις εθνικές πολιτικές αντιμετώπισης της
πανδημίας, παράλληλα με την γενικότερη αυταρχική και συντηρητική στροφή, αποκαλύπτει επίσης
περίτρανα ότι η Έυρωπαϊκή Ένωση απέχει πολύ από την Ευρώπη της αλληλεγγύης και της
συνεργασίας που κάποιοι μας πλασάρουν χρόνια.

Σήμερα, οι μέρες ζωής κάποιων συνανθρώπων μας είναι μετρημένες λόγω της εγκληματικής
διαχείρισης της πανδημίας με όρους καταστολής αντί φροντίδας και προστασίας των ευάλωτων
ομάδων. Λοιπόν, για αυτούς τους ανθρώπους και για ολόκληρη την κοινωνία που αγανακτά
βλέποντάς τα όλα αυτά, εμείς λέμε στους κρατούντες ότι θα μας βρουν απέναντι τους, καθώς οι
μέρες αφθονίας τους είναι μετρημένες.
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